

莫斯科再受“炸弹”电话骚扰

约8000人被紧急疏散,议员提议重罚“电话恐怖主义”

新华社莫斯科9月17日电 俄罗斯首都莫斯科11个大型商业中心17日晚在一小时内先后接到匿名报告炸弹威胁的电话,约8000人被紧急疏散。俄紧急情况部门通报说,所有电话最后都被证明

为虚假信息。

俄多个地区自10日以来接到大量声称有炸弹威胁的匿名报警电话,莫斯科从13日起也遭波及,一直未能平息。安保人员多次紧急疏散大量市民。但经排查,所有

报警信息最后都被证明是“炸弹”。

俄总统新闻秘书佩斯科夫14日说,“炸弹”电话骚扰是“电话恐怖主义”行为。面对“炸弹”电话成风的情况,俄罗斯自由民主党议员杰格佳廖夫15日在国家杜马

(议会下院)发言,提议对那些“谎报危情者”施以重罚。

据“今日俄罗斯”电视台网站报道,在俄罗斯,一旦支持恐怖组织罪名被判成立,将可能被判20年监禁。

遭外交孤立后 卡塔尔猛购战机

据新华社多哈9月17日电 卡塔尔国防国务大臣哈利德·阿提亚17日在多哈与英国国防大臣迈克尔·法伦签订协议,向英方购买24架“台风”战斗机。

迈克尔·法伦表示,卡塔尔是英国的战略伙伴之一,双方当日所签订的军购合同是双方在防务领域密切合作的基础。

在沙特阿拉伯等国与卡塔尔断交引发海湾危机以来,卡塔尔加快了军购步伐。6月,卡塔尔和美国签订购买F-15战机合同,总额高达120亿美元。

美国在卡塔尔设有海湾地区最大的军事基地乌代德空军基地,兵力逾万。土耳其也在卡塔尔建有军事基地并驻有部队。

今年6月,沙特、阿联酋、巴林和埃及四国以卡塔尔“支持恐怖主义”和“破坏地区安全”为由,宣布与卡塔尔断交,并对卡塔尔实施禁运和封锁。

动物实验显示: “二手烟” 会诱发糖尿病

据新华社北京9月18日电 美国科学家发现,通过衣物、家具等接触“二手烟”,会增加实验鼠出现肝损伤和糖尿病等疾病的风险。

吸烟会使烟草残留物沾染在人体和家居物品表面,积累多种毒素,普通清洁剂无法去除这些物质,形成“二手烟”污染。此前已有研究发现,“二手烟”会危害实验鼠免疫系统。

英国《新科学家》杂志最近报道说,美国加利福尼亚大学河滨分校研究人员让窗帘、地毯等居室材料接触香烟烟雾,模拟吸烟者家中的情形,然后将这些布料放在实验鼠笼子里。

一个月后,这些实验鼠血液和肝脏里的炎症分子比对照组多出50%;两个月后,实验鼠的肝脏和脑部出现了细胞损伤;4个月后,实验鼠体内的皮质醇水平比对照组高出45%,空腹血糖和胰岛素水平高出30%,这意味着实验鼠的免疫机能下降,糖尿病风险提高。

研究人员在英国《临床科学》杂志上报告说,这一发现可用于向公众宣传“二手烟”危害。如果证实“二手烟”对人体有类似效果,相关的生物标记物分子可用于临床化验。

研究人员认为“二手烟”与吸烟和二手烟一样危险,并特别告诫父母要保护儿童免受伤害,比如只在户外吸烟,换掉吸烟时穿的衣服再陪伴孩子。儿童呼吸速度较快,而且与家具、地毯接触较多,“二手烟”对他们的影响会更大。

枪杀黑人的警察被判无罪,美国街头乱了

9月16日晚,美国密苏里州圣路易斯市,原白人警官斯托克利被判无罪引发街头暴力抗议。(视觉中国)



新华社芝加哥9月17日电 由于枪杀黑人的警察被判无罪,美国密苏里州圣路易斯市16日晚发生暴力抗议活动,造成一些商店被砸,9名警察受伤。

当地法官15日宣布,由于证据不足,被控于2011年枪杀非洲裔青年的前圣路易斯市警察贾森·斯托克利被判无罪。

2011年12月20日,斯托克利在一次执行任务的过程中枪杀了24岁的安东尼·拉马尔·史密斯。斯托克利声称,他当时怀疑史密斯在贩毒并且试图拿起车上的枪,因而开枪将史密斯打死。

抗议活动于15日开始,到16日晚,少量抗议者聚集在圣路易

斯市郊区的购物中心,砸碎商店的橱窗玻璃,并与警察发生冲突,向警察投掷砖块和水瓶,警察则使用催泪瓦斯和橡皮子弹进行反击。

报道援引警方消息说,在16日晚的暴力抗议活动中,有20多家商店被砸,5辆警车被毁,9名警察受伤,30多名暴力抗议

者被捕。

2014年8月,18岁非洲裔青年迈克尔·布朗在圣路易斯市郊区的弗格森被白人警察拦截搜查并被开枪打死,密苏里州地方陪审团随后作出免于起诉涉案警官达伦·威尔逊的决定。此事在美国各地引发持续大规模抗议示威及暴力骚乱。

德国首位黑人议员顶住压力拼连任

本报讯 德国国会大选将于9月24日登场,据法国媒体9月17日报道,4年前成为德国首位非洲出生的黑人国会议员、目前正寻求连任的卡拉姆巴·狄亚比(见右图)近日受到言语攻击。狄亚比接受法新社采访时表示,社交媒体上的评论非常具有攻击性,但他不会被吓到。

报道称,近来,德国互联网上的种族歧视及挑衅言论大增,尤其是2015年以来约100万难民涌入寻求庇护后,情况更加明显。德国极右派国家民主党称狄亚比是“黑猴子”,并且用“黑鬼”一词称

呼他。现年55岁的狄亚比表示,当一个人侮辱另一个人时,就不叫言论自由。他补充说,对抗这种仇恨是整个社会的义务。

据报道,能讲流利德语、法语的狄亚比出生于塞内加尔,1985年首度踏上德国土地,并在2001年取得德国国籍。2013年,狄亚比参选国会议员,成为德国首位非洲出生的议员,并且在东德的哈雷市胜选。

狄亚比回忆,由于在德国很少见到有色人种的国会议员,因此他第一天到国会报到时,员工餐厅的收银员曾拒绝为他服务。(环球)



读者活动通知

为感谢广大读者对《平顶山日报》《平顶山晚报》的支持与厚爱,平顶山日报社读者俱乐部特邀您一起出发,去领略历史悠久的汝瓷文化、体验汝瓷拉坯成形的制作过程、参观游览电影《少林寺》取景地之一的中原四大千古刹风穴寺,举办“了解汝瓷文化 寻游千古刹”读者采风一日游活动。

汝瓷位居宋代“汝、官、哥、钧、定”五大名窑之首。在中国

陶瓷史上素有“汝窑为魁”之称。汝瓷之珍贵,由此可见一斑。它以其工艺精湛、造型秀美、釉面蕴润丰韵而独具风采,由于工艺复杂、烧造时间短暂,传世亦不多。近年中国陶瓷设计艺术大师,汝窑非物质文化遗产(汝瓷烧造技艺)代表性传承人李延怀先生成功烧制了张公巷北宋官瓷,使断代800年的汝窑官瓷重见天日。其多件作品被法国罗浮宫、英国珍宝博物馆

等多家陶瓷博物馆收藏。让我们走近汝瓷大师的世界,近距离观看汝瓷烧制过程,亲身体会汝瓷非物质文化遗产的独特魅力。

风穴寺又名香积寺、千峰寺、白云禅寺,始建于东汉初平元年(西元190年),毁于董卓之乱,重建于北齐,距今有1800多年的历史,是中国最古老的佛寺之一。风穴寺虽是北方寺院,却不沿中轴线布局,而是依山就势而建,具有江南园林风光,历为游览胜

地。曾与白马寺、少林寺、相国寺齐名,被称为“中原四大名刹”。风穴寺在中原四大名刹中保留下诸多唐宋金元明清的建筑遗存,为中国建筑史上留下厚重的实物资料,被古建专家誉为中国的古建博物院。

心动就赶快行动吧!带上家人朋友、带上平静求知的心情、带上对非遗文化的崇敬,让我们开启汝瓷文化的盛宴、心境如洗的旅行!

活动时间:9月24日(本周日) 报名电话:4988096

(报名成功,即可获赠168元现金抵用券一张,仅限于在购买汝瓷产品时使用)